

## «ОКЕАН» В МОЁМ СЕРДЦЕ

Совсем недавно я побывала во Всероссийском детском центре "Океан", который находится в Приморском крае, на берегу Японского моря. Если попытаться описать это место одним словом, то самым подходящим будет слово "ВОЛШЕБСТВО".

В "Океане" всё пропитано духом дружбы, творчества и приключений. С первых минут пребывания ты погружаешься в атмосферу, где каждый чувствует себя особенным и нужным. Мой отряд стал для меня настоящей семьей. Мы вместе участвовали в конкурсах, получали 1 места, репетировали выступления, ходили на море и, конечно же, вечерами на огоньке делились друг с другом самыми сокровенными мыслями.

Одними из самых ярких моментов смены были фестивальные конкурсы "Танцевальный поединок" и "Битва хоров", на которых мы заняли первые места!

Особое место в моем сердце заняли вожатые. Они были не просто старшими товарищами, а настоящими друзьями и наставниками. Они всегда поддерживали нас, вдохновляли на новые свершения и создавали такую атмосферу, в которой каждый чувствовал себя комфортно и уверенно.

Также за смену мы посетили один из самых крупнейших портовых городов - Владивосток. Мы сумели проехать по самому крупнейшему вантовому мосту, который называется Русский мост. Побывали в центре города, прогулялись по набережной, повстречали известных личностей Сергея Лазарева и Николая Баскова.

Мы не только побывали в столице Приморского края, но и посетили крупнейший океанариум России- Приморский океанариум.

"Океан" – это не просто лагерь, это целая вселенная возможностей. Здесь каждый может найти себе занятие по душе, раскрыть свои таланты и найти новых друзей. Я научилась созданию парусов, познакомилась с культурой Китая и Северной Кореи, научилась вязать морские узоры.

Время пролетело очень быстро, и вот уже наступил день прощания. Было грустно расставаться с ребятами и вожатыми, но я знаю, что мы обязательно будем поддерживать связь и вспоминать наши "океанские" приключения.

Поездка в ВДЦ "Океан" стала одним из самых ярких и запоминающихся событий в моей жизни. Я вернулась домой повзрослевшей, уверенной в себе и полной новых идей. Я уверена, что "Океан" навсегда останется в моем сердце, и я обязательно вернусь туда снова!

*Быкова Виктория, обучающаяся хореографического ансамбля «Искорка» МУДО «ДТ»*